

六中“荷风雅韵”芬芳西津渡

本版策划 徐恒庆 徐长顺 张凤春 本版摄影 胡荣生



首届“荷风雅韵”社团艺术节圆满成功

镇江市六中七(5)班 梁雨欣

当主持人宣布我校首届“荷风雅韵”社团艺术节开幕时，全场掌声雷动。时间仿佛被定格在这一刻。定格下了主持人的微笑，定格下了师生们的期待与自豪，欣喜与激动。

开幕式上，耳熟能详的《渔舟唱晚》，活泼向上的流行乐曲，创意新颖的手语表演，幽默风趣的喜剧《西兰花》……精彩层出不穷。

本次艺术节历时一周，闭幕式上，同学们拿出了压轴大戏，宽敞亮丽的舞台上，同学们展示着六中人青春昂扬的精神。学生版陈佩斯、外教版《白雪公主》，以及校友们参与的京剧联唱……从头到尾19个节目让同学们大饱眼福。

校长说：“学校不仅是教书育人的地方，更是让同学们全面发展，展示自我的一个舞台，本次艺术节圆满成功，也是学校进步发展的一声春雷，从此，我们六中也将像其他学校一样拥有属于自己的一年一度的艺术节活动。”

前来观看的家长们说：“很高兴我的孩子也能走上舞台，锻炼他们的勇敢、自信。近年来，六中的确进步了不少，作为家长，我们很开心。”

观看节目的同学说：“本次艺术节帮助我们缓解了学习压力，同学们都很开心，也很羡慕台上表演的同学，下一次我们也争取上台演出。”

同学老师家长都给此作出了很高的评价，我们都相信“小荷才露尖尖角，六中明天更美好！”

华丽的帷幕轻轻拉开

镇江六中七(6)班 马苏目

那天下午，我校首届“荷风雅韵”社团艺术节正式开幕。同学们个个面露喜色排着整齐的队伍来到舞台前：能在学业如此忙碌的情况下观看一场盛大的演出，实属不易！

让人感到青春飞扬的舞蹈《幸福百米》与爵士舞；动人心弦的民乐合奏《渔舟唱晚》，令所有的同学为之动容，拍手叫好；每个人心中都有一个音乐梦，让我最难忘的是这次开幕式上歌曲串烧：优美的英文歌，像是在吃棉花糖一样让人感到柔软；《爱的华尔兹》又打开了我们的回忆，时间仿佛回到了《一起来看流星雨》的时候……美好的时光总是很快流逝，转眼开幕式就结束了，同学们

对于这次闭幕式的表演，老

带着意犹未尽离开。有的同学在回去时说：“开幕式让我感到了幸福与完美！简直像是在做梦啊！”开幕式的帷幕轻轻拉开，还会有更加盛大的舞台静静等候！

喜看“荷风雅韵”社团节开幕式

镇江六中七(5)班 尹帅

那天，镇江市第六中学首届“荷风雅韵”社团节开幕了！

我们学校虽然不是艺术学校，但是本校多才多艺的学生可真多！这不，第一个节目就是乐器合奏。参加合奏的乐器有：电子琴、古筝、小提琴、长笛和琵琶。5种乐器，6个学生为我们带来了一首悠扬清脆的曲子。

最精彩的是由八年级同学们表演的一场辩论会。辩论会的主题为“愚公移山是不是有更加简单的方法呢？”一个故事，经过我校同学的幻想与思考，帮助愚公想出了许多办法，由此编排出的这么一个奇葩小品，吸引了大家的眼球，许多路过的行人都停下来观看这个节目。

“我有一双隐形的翅膀……”伴随着“隐形的翅膀”这首歌的响起。七(1)班6位同学登上了舞台，这是一个特别的节目——手语表演。十指翻飞，歌声嘹亮，大家都看呆了。表演结束后台下响起了经久不息的掌声。

开幕式结束了，可是同学们还依然沉醉在这次的活动中，门口那些围观的群众也都久久不肯离去。

用汗水铸就辉煌

镇江六中七(6)班 马苏目

中午，在更大的舞台上，看到很多人在排练，老师和同学，甚至连校长都在亲自指挥，他们都在努力着，为闭幕式增添了一道美丽的景观。

我也是周五闭幕式上要表演的一员。我们班要表演诗朗诵《让我们的心灵零距离碰撞》。每天中午都要排练，每天下午放学前亦是如此。有时候站在那里就觉得腰特别的酸，腿有些发软，但是大家都坚持下来了。那些在露天排练的同学，烈日炎炎之下，同学的脸通红通红的，脑袋上的汗珠直往下滴；有些同学穿着华服排练，长衣长袖被止不住的汗水打湿，仍挺直腰杆。虽然很累，但是他们都有一些共同的特征：眼睛里永远闪着坚定的光芒。学校请来的专业老师，一直不停地指导着大家如何做得更好。

对于这次闭幕式的表演，老

师们说：“这次的‘荷风雅韵’社团艺术节特别新颖，是六中的第一次，以后肯定还会有很多！”徐恒庆校长说：“这次的排练会让同学们收获很多，而这更是对同学们的一种毅力的考验、进一步提高自己，不断地锻炼自己。”

本次艺术节以“小荷才露尖尖角”为主题，通过精心策划、紧张排练和成功预演，在为期一周的节日里，上演了丰富多彩的内容，包括各班学生艺术作品展评、教室艺术宣传布置评比、书画和手工艺术讲座，七、八年级班级文艺节目汇演、九年级学生青春风采专场表演和社团艺术节闭

幕式大型表演等。

学生精彩绝伦的表演技艺、退休教师的倾情助演让艺术节闭幕式流光溢彩，与会学生家长、退休教师代表及学校周边社区领导赞不绝口。艺术节既为学生们提供了一个放松大脑、放飞心情的空间，也为学生提供了一个施展才华、张扬个性的舞台，同时也让他们受到了一次极好的艺术教育和美的熏陶。在活动中，学生培养了兴趣，陶冶了情操，开阔了视野，锻炼了能力，培养了团队精神，增强了集体荣誉感。

(长顺)



“荷风雅韵”社团节圆满闭幕

镇江六中七(2)班 王晶晶

社团节，展示同学们的才华。社团节上有各种各样的节目：小品、舞蹈、合唱、手语等等。这次有六位迎宾的同学。他们站在那里一动不动将近一个小时，但他们没有喊苦喊累。在35摄氏度的气温下，站半个小时就会感到脚下仿佛燃起了熊熊的烈火，炙热无比，可他们没有气馁，心中只想着他们代表了学校，所以站得更直，笑得更开了。这次的表演校长也参与其中，在小品上说了一个很有趣的笑话，把同学们都乐坏了。最精彩的是外教与同学们表演的《白雪公主》，在一连串的英文表演后还跳了一段大家十分熟悉的《江南style》，令我们大开眼界。学校还邀请了京剧演员来表演，演员们表演得惟妙惟肖，生动形象。他们还祝愿六中人才辈出，飞黄腾达。这次社团节中每个节目都有亮点，充满了青春活力。丰富了校园生活，也使同学们陶冶了情操。

小荷尖尖艺术节

镇江六中七(2)班 沈如

为期一周的小荷尖尖艺术节完美闭幕。

主持人是七(5)班的杨娟同学和八年级的宦中正同学。在精彩的介绍下，首先登场的是备受瞩目的女子表演舞蹈《changes》，和开幕式不同的是，她们这次的表演统一了服装。有力的表演赢得了观众一次次的掌声。很难想象，这一出精彩的舞蹈仅仅是在匆匆准备了一个多月的情况下而完成的，看着她们在舞台上热情地挥洒汗水，观众的激情被瞬间点燃，尖叫声和着掌声，更彰显了她们非凡的舞蹈实力。我们期待着下一次她们更加精彩的表演。

相声表演《研究生》也获得了不少好评，王镇和夏文婷同学共同演唱的歌曲《父亲》更是让人潸然泪下……

来到现场的还有兄弟学校的代表，家长代表，相信他们也一样期待下一次的艺术节。

朱月月：这次活动中，我有幸作为一名演员。为了使本次活动更加精彩，我们忍受着酷热训练，功夫不负有心人，我们班的表演赢得了大家的赞赏。

李玉洁：学校“荷风雅韵”艺术节闭幕式上，大家各显身手，在正式表演前我们排练了十几天，虽然我们唱得并不是十分出色，但我们毕竟已经付出了许多。

蔡学文：本次社团艺术节以荷为主，小荷才露尖尖角，一个个精彩绝伦的演出令人目不暇接，台下的观众无不赞叹不已。我们班还得了一个刻有“最佳创意奖”的奖杯。

范腾：“荷风雅韵”社团艺术节迎来了闭幕式。我作为大合唱的一员，觉得这个活动太有意思了。这个活动，锻炼了我们的心理素质，也加强了我们的团队意识，更赢得了同学、家长的好评。

宦中正：看了第一届“荷风雅韵”艺术节后，让我印象深刻的是《荷之韵》，这段舞



范。同学们一个个激动人心的表演，令人眼花缭乱，台下的观众也掌声连连。

——保蔚

这次活动减轻了大家的学习负担，使我们有了学习的动力。内容丰富、精彩、风趣、获得了许多学生与家长的好评。

——蒋乐言

本次艺术节不管是表演的同学还是观众都表现得异常出色。

——薛佳

这次的艺术节活动，展现了六中学生的良好的纪律风

——尹帅

这次活动很精彩，震撼人心！